

## «Прощай, Зимушка-Зима!»

От нас уходит вновь зима,  
Мы ей рукой помашем,  
Прощаться с ней давно пора,  
«До встречи!» — дружно скажем.

Ну вот и подошёл к концу февраль, Матушка-Зима прощается с нами на целый год и передает время править Весне.

Давайте поблагодарим зиму за ее волшебство. Сколько праздников она нам подарила!

Вот уже и начинается пробуждение природы: ярко засветит солнце, наступает оттепель, а скоро прилетят и птицы. Весна уже на пороге, поэтому не стоит обращать внимание на грязь, слякоть, хмурое небо, капель и лужи. Уже весна старается вступить в свои права. А дети продолжают радоваться и постройкам крепости и просто побегать по заснеженным дорожкам, весело и с пользой для здоровья проводить время на свежем воздухе.

А как здорово просто полежать на мягком рыхлом снегу, посмотреть на голубое небо, и порадоваться яркому солнышку.

Мы с ребятами группы "Солнышко" на этой неделе гуляли на улице и слушали щебет птиц, которые как и мы с радостью наслаждались чудесной погодой.

Жаль, конечно, что зима уходит от нас! Но на смену ей придет яркая, солнечная весна, которая принесёт с собой много радостных впечатлений и много интересных дел!!







